
Vyhodnotenie MajstrovsƟev Slovenska v behu na 50 km 

Devínska Nová Ves 

9. máj 2026 

 

Súťaž bola usporiadaná v areáli Squarebizz Bory v Devínskej Novej Vsi so začiatkom o 20:00h. Bežalo sa po 
cerƟfikovanom 782 metrovom betónovom a osvetlenom okruhu v príjemnom počasí. 

Sútaže žien sa zúčastnili 4 bežkyne a v súťaži mužov 15 bežcov.  

Majsterkou Slovenskej republiky sa víťazným časom 4:08.09 stala Monika Kusendová, v mužskej kategórii si Ɵtul 
Majstra Slovenska vybojoval RasƟslav Srnánek v čase 3:18.22. 

Pre Moniku Kusendovú to bol prvý Ɵtul na 50 km a pre RasƟslava Srnánka druhý Ɵtul. (zvíťazil aj v roku 2024) 

Srnánek, člen ŠK Triatlon Pezinok zvádzal počas pretekov súboj o 1. priečku s Tomášom Podperom, bronzovým 
medailistom spred roka. RasƟslav napokon dobehol do cieľa o 21 sekúnd pred Podperom.  

Monika Kusendová zvíťazila s obrovským náskokom o viac ako 1 hodinu a 35 minút pred striebornou Máriou 
Dragoškovou. 

Kompletné výsledky: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Na krátkom okruhu to bolo dosť náročné. Mala som problém s rýchlosťou, asi by som nedokázala bežať 
rýchlejšie, lebo tam bolo veľa zákrut a zmien smeru. Prvých 5 kilometrov sa mi dokonca točila hlava, kým som si 
zvykla, potom prišli aj žalúdočné problémy. Zhruba po 30. kilometri sa mi už išlo fajn, tempo som nehroƟla, cíƟla 
som sa dobre a vedela som, že Ɵtul je môj. Na vylepšenie času si počkám do budúceho roka. Päťdesiatku som 
nebežala tri roky, takže som išla do pretekov s rešpektom. Človek očakáva vždy viac, ale dlhé trate sú 
nevyspytateľné. Treba k nim pristupovať s pokorou, prispôsobiť sa daným okolnosƟam a prísť do cieľa s 
úsmevom. To sa mi podarilo a napravila som si chuť po maratóne v BraƟslave. Bola som neunavená, šťastná a 
vysmiata. To mi stačilo. Som spokojná, že sa mi v závere podarilo tempo vygradovať. Pomohla mi aj skvelá 
atmosféra a veselá hudba. Ľudia boli super. Dokonca som si s nimi posledné okruhy zaspievala,” povedala 
vytrvalkyňa pochádzajúca z Moravského Lieskového. 

 

Veľká vďaka patrí organizátorovi podujaƟa PEXTON Unicorns.  

 

 

 

13. máj 2026        Libor Charfreitag 

               šéŌréner SAZ 


